

路遇老人摔倒 小伙儿主动搀扶

赞

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)1月14日,淇滨区建设花苑小区的徐女士来电告诉记者,她父亲锻炼身体时摔伤了,一个小伙子主动帮忙搀扶。

一周前的一天,徐女士70多岁的父亲下楼锻炼身体,刚走了两步,身体就失去了平衡摔倒在地。

当时,徐女士下楼扔垃圾,看到父亲坐在地上痛苦地呻吟着,一个小伙子正在询问她父亲的情况。徐女士走过来

后,小伙子主动要求开车帮忙送医院,徐女士说自己开车去就行了,小伙子帮徐女士把老人搀扶到车上后才离开。“我当时以为小伙子是邻居,想着以后再感谢,可回到小区里一打听,邻居们都说没见过这个人。”徐女士说,她连对方叫什么都不知道。

最后,徐女士告诉记者,父亲当时小腿骨折了,现在情况稳定,她想表达对热心小伙子的感激之情。

点开微信群“转账”链接 “领到”手机病毒

晨报讯(百姓热线记者 常凯)1月13日,淇滨区的王先生致电百姓热线称,他出于好奇点开了微信群中的“转账”链接,导致手机中了病毒。

当日,王先生说,他在一个微信群里看到有网友连续发来了“转账”107元和161元的信息,出于好奇便点开了。点开链接后,王先生手机上弹出来一个倒计时抢红包的界面,显示只需在规定时间内连续刷屏,便可抢到红包。信以为真的王先生按要求操作了三次,也转发至了不同的微信群,却没有钱到账。

“意识到被忽悠后,我心想结束了,可没想到手机中了病毒,每隔两三分钟就会自动重启。”王先生郁闷地说,“强行关机也不起作用,到维修店重新刷机后才解决了问题。”

王先生十分懊悔,由于想到自己将这个链接发送到了不同的微信群,担心更多的人被忽悠,便赶紧在微信群中通知朋友们不要点开这个链接。

就此,记者咨询了黄山路一家手机售后维修店的技术人员张先生。张先生提醒,这种不明链接很有可能携带手机病毒。“一些病毒被伪装成转账或红包链接的形式进行传播,诱导大家点击。需要提醒大家的是,千万不要点击这些不明链接,更不要轻易按照链接中的要求操作,否则很容易激活病毒,从而泄露个人信息。转发这类链接还容易让更多人受到损失。”张先生说,“手机中毒后,可以先使用手机自带的杀毒软件查杀,如果没有效果应该及时请专业人员维修,以免影响手机正常使用。”

大风吹开围挡致人受伤

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“一名骑电动车的女子被路边的围挡撞倒了,流了好多血。”1月12日,淇滨区的郭女士告诉记者,淇滨区华夏南路(湘江路至闽江路)西侧设置了一排围挡,可这些围挡连接得并不牢固。

1月12日中午11时许,郭女士从淇滨区华夏南路和柳江路交叉口附近经过时,看到路边的一块围挡突然被风吹开撞倒了一个骑电动车的女子。被撞女子坐在地上一边大声哭喊一边用手捂着头部,鲜血顺着手往下滴。郭女士立刻拨打了120和110。记者赶到现场约两分钟后,医护人员和民警也赶到现场进行了处置。

不少路人对记者说,华夏南路(湘江路至闽江路)上设置的围挡缝隙较大且连接不牢固,再加上近期风大,很容易发生意外。“围挡西侧是工地,我经常看见有工人拧开连接围挡的铁丝,将围挡向外侧推。附近小区的小孩儿也喜欢在围挡附近玩耍,真的很危险。”市民常先生说,“希望有关部门能排查这段路上的围挡,对连接不牢固的地方进行加固,以免再次出现意外。”

记者就此向淇滨区长江路办事处反映。办事处一名工作



一女子被围挡撞倒后头部流血 百姓热线记者 常凯 摄

人员说,他们将尽快通知辖区相关部门对围挡进行加固,希望从此经过的市民注意安全。

“爱在裕隆,惠享澳洲 Metcash& 裕隆澳洲商品周”签约仪式举行 百余种澳洲进口商品等您去选购!



裕隆集团与澳大利亚 Metcash 公司签约



Metcash 公司 CEO Jeff Adams 致辞

1月12日,由裕隆集团、澳大利亚 Metcash 公司共同主办的“爱在裕隆,惠享澳洲 Metcash& 裕隆澳洲商品周”签约仪式在裕隆·爱之城一楼大厅举行。

当日上午10时许,参加签约仪式的嘉宾陆续进场,热情洋溢的水鼓舞瞬间点燃了现场的气氛。接着,裕隆集团董事长王烁、澳大利亚 Metcash 公司 CEO(首席执行官)Jeff Adams 及多位嘉宾上台致辞,表达了对双方强强联手、互利共赢合作的肯定以及对未来发展前景的美好祝愿,赢得了现场观众的阵阵掌声。

随后,双方代表进行了合同签约,王烁与澳大利亚 Metcash 公司代表和嘉宾们共同进行了合作仪式启动。热闹喜庆的舞狮表演和寓意吉祥的“点睛”仪式将现场气氛推向了高潮。

签约仪式结束后,大家一同前往超市参观。参观途中,澳洲 Metcash 公司代表被超市内热闹的气氛感染,纷纷来到货架旁热情地为顾客展示产品用法,异国面孔和耐心讲解吸引了很多顾客驻足。

据了解,Metcash 公司是澳大利亚最大的从事零售连锁和商品批发的综合型国际集团,在澳大利亚食品生鲜领域中处于领先地位。这次带来的商品中有源自新西兰本土的麦卢卡蜂蜜,可搭配水果、牛奶的康妙可燕麦片,含天然蜂胶的红印牌牙膏以及深受女性消费者喜爱的澳洲绵羊油滋润面霜等100余种热销单品。

“近几年,源自澳洲本土的产品以天然健康、安全优质的特色受到了广大中国消费者的青睐。”裕隆集团

董事长王烁说,“裕隆集团将依托 Metcash 公司在澳洲的集团采购优势,引进很多好商品,增强与顾客的互动体验,给市民朋友提供在家门口就能全球购的机会。我们将让顾客不再为‘海淘’的漫长等待失去耐心,不再为‘代购’的品质优劣而忧心,不再为出国采购的开销而困扰。顾客不出国门就能享受购买品质有保证、健康安全、价格优惠的精美进口商品的乐趣。”

据了解,本次澳洲商品周将持续到1月18日。虽然超市会一直开设澳洲商品专柜,但活动期间不仅有劲爆的价格优惠,更有购买澳洲商品满188元即可凭小票参与抽奖、现场试吃牛排、幸运大转盘等精彩纷呈的活动。感兴趣的市民朋友千万不要错过哦!

(邢雪纯/文 任敬/图)